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Vragen van het lid Hachchi (D66) aan de Minister van Infrastructuur en Milieu 
over het bericht «Opinion: State of moorings affects Saba tourism» 
(ingezonden 21 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «State of moorings affects Saba tourism»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het bericht dat reizigers de haven van Saba vermijden 
vanwege technische mankementen rondom de haven? 

Vraag 3
Kunt u toelichten wat de vooruitgang is van de ontwikkelingen rondom de 
haven van Saba in relatie tot het ontwikkelplan van Saba? 

Vraag 4
Is er sprake van monitoring vanuit uw Ministerie van zowel de problematiek 
rondom de haven van Saba als in hoeverre de toeristische sector hieronder 
lijdt? 

Vraag 5
Kunt u voorts specifiek ingaan op het effect van de kwaliteit van de zoge-
noemde «mooring rubbers» op het toerisme in Saba? 

Vraag 6
U heeft in 2013 in antwoord op vragen tijdens een wetgevingsoverleg het 
volgende aangeven: «wij adviseren Saba, zitten al met hen aan tafel en 
brengen al kennis, kunde en expertise in.»2; kunt u uiteenzetten hoe deze 
kennis, kunde en expertise tot nu toe effect heeft gehad op de haven? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Kunt u uw antwoord op vraag 5 vervolgens afzetten tegen de eerder 
genoemde berichtgeving over het effect van de staat van de haven op het 
toerisme van Saba? 

1 «Opinion: State of moorings affects Saba tourism», Saba-News.com (27 februari 2015).
2 Kamerstuknummer: 33 750 J, nr. 18
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Vraag 8
Zijn er tussen 2013 en nu oplossingen aangedragen en/of maatregelen 
genomen om de toestand van de haven in Saba te verbeteren? 

Vraag 9
Kunt u uiteenzetten wat de effecten zijn van de oplossingen die zijn aangedra-
gen en/of maatregelen die zijn genomen sinds 2013 om de haven van Saba te 
verbeteren? 

Vraag 10
Bent u bereid om nadere actie te ondernemen teneinde de toestand van de 
haven van Saba op korte termijn te verbeteren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
welke actie bent u voornemens te nemen en op welke termijn?
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